

CBA前瞻

辽闽两队主力球员消耗巨大

阵容厚度将是第二场比赛的关键

本报记者 李翔

在本赛季CBA季后赛首轮第一回合的4场比赛中,唯有辽宁男篮与福建队的比赛打到了加时赛,而且还是双加时。可以想见,在不到48个小时之后就要打第二场比赛,对双方的体能是一个非常严峻的考验。3月28日辽篮与福建队的第二场比赛,谁的板凳深度更厚,谁就有可能笑到最后。

26日与福建队的比赛,或许不是本赛季辽篮最惊心动魄的比赛,但绝对是主力球员消耗最大的一场比赛。郭艾伦虽然刷新了个人CBA生涯的得分纪录,但代价就是他在场上

拼杀了接近49分钟,9次被侵犯,在加时赛几乎体能耗尽的情况下,他还是一次次地顶着防守队员上篮,这样的场面让人看得心疼。辽篮的双外援出场时间也分别达到42分钟和39分钟,身体强壮的巴斯在第四节也罕见地出现体能难以继的情况,这场比赛的惨烈程度可见一斑。

福建队的情况也好不到哪里去,作为球队的当家球星,王哲林只在第二节开场阶段休息了两分半钟,之后又在第三节结束前一分钟短暂地下场调整,除此之外,他再也没有获得休息时间,到了加时赛,拼尽全力的

王哲林连胳膊都要抬不起来了。即将年满36岁的小外援杰特在场上坚持了50分钟,新科“三分王”陈林坚的出场时间也达到了48分钟。更何况,在激战双加时之后最终落败,这种输球方式对心理上的打击更是极为沉重的。

经过这样一场拉锯战,双方主力球员体力和精力上的消耗是巨大的,很难想象郭艾伦和王哲林在第二场比赛还能像上一场那样大杀四方,阵容厚度将是辽宁男篮和福建队第二场比赛的关键。对于辽宁男篮来说,外线赵继伟、高诗岩、刘

轩等人要帮助郭艾伦分担一部分责任,别让郭艾伦每场比赛都打得那么辛苦,内线钟诚和卫猛也需要迅速适应自己在球队战术体系中的角色,除了保护篮板球之外,当空位机会出现也要尽量把握住。如果说辽闽两队季后赛第一场比赛是郭艾伦与王哲林“王牌对王牌”的话,28日第二场对决的主题或许就是谁能成为那个“夺宝奇兵”了。

今日19时35分
辽篮VS福建
辽宁卫视体育频道直播



3月27日,在青岛举行的2019年全国游泳冠军赛暨世锦赛选拔赛男子800米自由泳决赛中,浙江队选手孙杨以7分48秒03的成绩获得冠军。这是孙杨在比赛中。
新华社供图

广厦队外援出工不出力 胜利的天平向新疆队倾斜

本报讯 记者李翔报道 和辽闽两队在场上打得难解难分不同,下半区的另外一场较量早早出现一边倒的局面。134:100,最多时一度领先40分,新疆队以这样一种“残暴”的方式给了浙江广厦队当头一棒。考虑到广厦队大外援博洛西斯状态不佳,说新疆队提前锁定了一个四强席位,也不为过。

与新疆队的比赛中,博洛西斯虽然拿到了17分,但作为一名身高2.14米的大外援,他全场只抢到了4个篮板。有媒体这样形容博洛西斯的表现:“当新疆队外援斯托克斯冲起来的时候,博洛西斯恨不得遁入

地板,生怕与强壮的对手有任何身体接触。”在第四节身背5次犯规的情况下,博洛西斯甚至主动申请一次犯规,如愿下场。只能说,博洛西斯的心思已经不在CBA了。这样的外援,有还不如没有。

在季后赛开赛之前,新疆队用费尔德替换刚刚获得常规赛外援MVP的亚当斯,这次调整虽然风险不小,但在亚当斯和球队的裂痕已经很难弥补的情况下,不失为壮士断腕的非凡魄力。在经历赛季中段的动荡之后,如今的新疆队在教练阿的江的率领下开始走上正轨,重新成为总冠军最有力的竞争者之一。

隔岸观火 NBA

成也哈登 败也哈登 MVP到底该怎么选

本报记者 黄岩

最有价值球员的奖项,当然不是一场比赛定输赢。北京时间3月27日,火箭队94:108输给了雄鹿队,这场比赛被认为是MVP争夺的关键战,哈登未能打赢阿特托昆博,这很可能导致哈登与本赛季MVP擦肩而过。

虽然“字母哥”阿特托昆博本场比赛数据一般,全场15投7中,只砍下19分14个篮板4次助攻,但球队赢了,而且是三连胜,联盟排名第一的位置愈发巩固。如果按照“战绩最好球队中最好的球员”这个MVP评选不成文的主流标准来看,阿特托昆博无疑压了哈登一头。

上赛季的哈登能拿下MVP,固然与他华丽的数据有关,但火箭队的胜场纪录大幅度刷新,65个胜场比前一个赛季增加了10个胜场,取得联盟最佳战绩才是哈登锁定MVP的关键。这个赛季恰恰相反,哈登打出了历史级别的惊人表现,但火箭队目前排名却滑落到西部第四。这场比赛哈登也非常卖力,可惜手感不佳,只拿到23分,给人的感觉是,他拿到60分火箭队就要输球,这与“字母哥”一个好汉三个帮形成了鲜明对比。

当然哈登进攻欲望是相当强烈的,只是在雄鹿队严密防守下,哈登的命中率惨不忍睹,最常见的镜头线上丢掉的14分就是最好的证明。如果能够以更加平和的心态来对待这个系列赛接下来的比赛,对辽篮来说将会非常有益。

季已经投丢600记三分球,也登上了NBA历史排行榜的首位。更值得一提的是,在长达38分钟的出场时间里,哈登只有9次通过运动战得分,状态低迷并非哈登的借口,实在是雄鹿队的防守战术奏效。

哈登与阿特托昆博本赛季的MVP之争,有点类似于2017年哈登与韦斯布鲁克那场竞争。当时韦斯布鲁克整个赛季场均轰三双,雷霆队却只有47胜,西部排名第六位。而那个赛季,哈登带领火箭队拿到了55胜排在西部第三位,胜率在联盟也进了前三,仅次于勇士和马刺。最后还是韦斯布鲁克的个人表现更吸引眼球,捧起了奖杯。

本赛季哈登似乎正在扮演2017年韦斯布鲁克的角色,球队战绩下滑,个人数据却如日中天。可是,如果本赛季MVP与哈登无缘,理由也很容易找到,火箭队上赛季65胜,本赛季哪怕剩场次全部获胜至多收获54个胜场,退步很明显。况且常规赛与雄鹿队两次交手,哈登都没能从阿特托昆博面前带走胜利。

MVP到底该怎么选,哈登和阿特托昆博谁更有资格当选,在奖项正式揭晓之前,讨论将会一直持续下去。无论是博人眼球的个人数据,还是无可挑剔的全面能力,或者是球队战绩,都是竞争的资本,确实很难选择。就像CBA联赛郭艾伦和王哲林为MVP展开的竞争一样,手心手背都是肉。

在内线一柱擎天 王哲林给辽篮出了道难题

本报记者 李翔

辽宁男篮与福建队的第一场比赛,豪取46分的郭艾伦毫无疑问是全场最耀眼的明星。但也须看到,福建队王哲林31分、23个篮板的大号两双表现,和郭艾伦比起来毫不逊色。在第四节最后时刻,他在篮下强硬地打成“2+1”,一度把辽宁男篮逼入绝境。这样的表现足以表明,王哲林能够当常规赛MVP,绝不是偶然的。

王哲林是这支福建队的核心,福建队所有的战术,几乎都是围绕王哲林发起的。限制住了王哲林,就等于掐死了福建队赢球的生命线,这个道理大家都懂,可是真到了赛场,几乎没有一支球队可以做到完全防住王哲林,这就是王哲林的价值。以辽闽两队第一场比赛为例,不能说辽篮教练组不重视对王哲林的防守,也不能说辽篮球员不够努力,但整场比赛打下来,效果并不理想。

在比赛的开始阶段,辽宁男篮对王哲林的防守很具针对性,只要王哲林在内线拿球,防守队员迅速贴上去,协防的队友也马上过来形成包夹,这基本就是其他球队打辽篮时防守韩德君的套路。这个防守策略确实让福建队措手不及,王哲林在包夹之下全场出现了5次失误。但是,王哲林的自我调整能力极强,在及时调整之后,王哲林开始利用他灵活的脚步避免陷入防守球员的夹击。在辽篮使用钟诚、巴斯、李晓旭和卫猛4名球



员轮流防守之下,全场比赛王哲林的两分球还是达到了18投12中,显示出MVP应有的水准。在比赛中,王哲林还显示出自己强硬的一面,多次上演篮下暴扣。除了第四节终场前之外,他在加时赛同样有一次打成“2+1”,在体能已经亮起红灯的情况下还能在篮下一柱擎天,这说明王哲林正在向“大场面先生”蜕变。

防守王哲林无外乎两种方法:一对一和包夹。在缺少了韩德君的情况下,辽篮阵中没有一个人可以一对一防守王哲林,所以辽篮在第一场比赛中选择了后一种防守策略。与此同时,辽篮加快防守轮转速度,在整个上半时几乎没有给福建队空位出手三分的机会。但这种防守对体能的要求极高,从实战来看,到了第三节辽篮的防守轮转就开始出现问题,福建队利用王哲林的牵制给外线制造了大量的机会。28日的比赛,辽篮仍然要面临这道选择题,而且经过双加时鏖战之后,辽篮的体能到底能不能支撑防守中快速的人员轮转,还是一个未知数。所以说,怎样防守王哲林,在整个系列赛都将是辽篮面临的一道难题。

图为在26日的比赛中,王哲林(左)防守郭艾伦。
本报记者 孙海涛 摄

辽篮需要保持平常心 体能不是罚球失准借口

本报记者 李翔

27投13中,命中率只有48%,很难想象,这是一支职业球队在比赛中的罚球数据。但在26日与福建队的比赛中,辽篮却交出了这样一份略显尴尬的技术统计。要知道,在1/4决赛第一场比赛中,北京队三分球的命中率都有53%,但凡罚球再准那么一点,或许辽篮在常规时间就可以结束战斗。

罚球失准,当然和体能消耗巨大有一定关系,毕竟在这场惨烈的肉搏战中,福建队的罚球命中率也只有63%。但在开场阶段,郭艾伦就出现过两罚不中的情况,全场更是没有一次两罚全中,这就不能完全拿体能说事了。事实上,前辽篮主帅柳继增此前接受采访时就对体能消耗导致罚球失准的观点不以为然:“要是连罚球

的那点力气都没有,还打什么篮球?”很多业内人士都认为,到了CBA这个层面,大多数球员的技术动作都已经定型,只要训练到位,肌肉自然形成了记忆。换句话说,罚球命中率不高,归根到底还是心理不过关。用柳继增的话说:“对于年轻球员来说,罚球也许会有一些其他因素,但作为成年队队员,技术动作早已定型,罚

球只不过是重复动作。所以,罚球命中率只能怪自己心理不过关。”复盘26日的比赛不难发现,辽宁男篮的球员非常渴望获胜,但这种强烈的求胜欲也导致心态出现一些波动,罚球线上丢掉的14分就是最好的证明。如果能够以更加平和的心态来对待这个系列赛接下来的比赛,对辽篮来说将会非常有益。

中国华融资产管理股份有限公司辽宁省分公司资产处置公告

中国华融资产管理股份有限公司辽宁省分公司拥有辽宁宜州房地产开发有限公司、营口东方恒嘉房地产开发有限公司、辽宁福勤黄金珠宝有限公司、辽宁茂华物业有限公司、沈阳雍户商业有限公司5户不良债权,拟进行公开处置,现予以公告。

一、交易条件
上述债权可单独转让,也可打包进行转让,要求买受人信誉良好,资金来源合法,并可承担购买债权所带来的风险。
二、债权资产情况

截至2019年3月21日,上述不良债权尚欠本金共407232516.64元,利息共23439373.52元,孳生息共38149922.88元,债权总计468821813.04元。相关债权以相关合同约定内容计算为准。

截至2019年3月21日,上述不良债权的基本情况如下:

序号	债务人(主债务人)	担保人	抵押情况	本金(元)	利息(元)	孳生息(元)	债权总额(元)
1	辽宁宜州房地产开发有限公司	义县宜州大酒店有限公司、孙培友、王丽娜、辽宁宜州房地产开发有限公司	辽宁宜州房地产开发有限公司名下位于义县迎宾路南的土地及在建工程,土地面积33,073.4平方米,用途:商住用地,性质:出让;在建工程总建筑面积:58,677.64平方米。	84,500,000.00	14,096,315.43	5,474,277.12	104,070,592.55
2	营口东方恒嘉房地产开发有限公司	营口慧昌房地产开发有限公司、敬成义、敬志义、营口东方恒嘉房地产开发有限公司	借款人名下位于老边区民兴河路东的在建工程及土地,土地面积119661平方米,在建工程总面积121871.97平方米。	201,959,000.00	4,528,830.54	10,692,453.58	217,180,284.12
3	辽宁福勤黄金珠宝有限公司	宋军、潘红、宋秀英、刘颜福	刘颜福名下位于抚顺市东洲区绥化路(西段)51号楼,1-3层门市,建筑面积共2958.08平方米,土地面积共466.51平方米,为商业房产土地。	29,994,517.75	679,162.14	4,062,246.39	34,735,926.28
4	辽宁茂华物业有限公司	辽宁茂华物业有限公司、唐林生、盖秀艳、宋秀英、刘颜福、刘颜宝、刘影	辽宁茂华物业有限公司名下位于抚顺市东洲区虎万路4-1号楼28号门市、34号门市、1号车库共13659.87平方米及相应土地2634.26平方米,为商业房产土地。	70,778,998.89	2,348,926.94	13,560,387.97	86,688,313.80
5	沈阳雍户商业有限公司	沈阳新实业投资发展有限公司、刘晓津	沈阳新实业投资发展有限公司名下位于沈阳市和平区太原北街84-1号的49套商业用途房产,建筑总面积为2376.62平方米。	20,000,000.00	1,786,138.47	4,360,557.82	26,146,696.29
总计				407,232,516.64	23,439,373.52	38,149,922.88	468,821,813.04

风险提示:
本次处置为债权转让,并非转让对应的已抵押实物资产。实物资产的实现,由债权买受人自行负责,债权交割以现状为准。
本交易项下的不良资产将按其现状出售,本公司不对资产的状况做任何声明或保证。

三、对交易对象的要求

具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人,且以下人员不

得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司的工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等相关人员。

四、处置方式:公开处置。

自2019年3月28日起至2019年4月25日止,公告期内受理该资产处置有关异议和咨询。

受理公示事项联系人:叶先生,联系电话:024-86285858-3112

受理排斥、阻挠征询或异议联系人:邹先生,联系电话:024-86284760
征询或异议的有效期:2019年4月25日
债权详细信息,请投资者与有关部门接洽查询。

中国华融资产管理股份有限公司辽宁省分公司
2019年3月28日